

www.alcaplast.cz

Alca plast, s.r.o. = Biskupský dvůr 2095/8 = Nové město, 110 00 Praha 1 = tel.: +420 519 821 011 = fax: +420 519 821 085 = e-mail: alcaplast@alcaplast.cz

DECLARATION OF CONFORMITY

FORM NO. F-078-U, R. 2

PS/26/2013

REVISION: 2

Issued pursuant to Act no. 22/1997 Coll., laying down the technical requirements for products and amending certain acts, as amended by Act no. 71/2000 Coll., Act no. 205/2002 Coll. and Government Decree no. 163/2002 Coll., as amended by Government Decree no. 312/2005 Coll., laying down the technical requirements for selected construction products.

The manufacturer declares and confirms at their exclusive responsibility that the given products have been reviewed for compliance of their properties with the requirements of the technical regulations.

Manufacturer: Alca plast, s.r.o., Biskupský dvůr 2095/8, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 25655809

Product(s):

A471CR - Shower waste set, chrome

The conformity assessment was completed pursuant to Section 7 Government Decree no. 163/2002 Coll., as amended by Government Decree no. 312/2005 Coll.

Identification data of the test and conformity assessment certificates:

1. Test Report by an accredited laboratory Nr. 412206655, dated 18. 3. 2013, issued by ITC, a.s., třída T. Bati 299, 764 21, Zlín

Reference to specified standards, technical regulations or technical construction certificates used in the conformity assessment:

ČSN EN 274-2, 6.2, 5.3, 3

The manufacturer confirms at their own responsibility that the properties of the product(s) specified in this Declaration comply with the fundamental requirements laid down in Government Decree no. 163/2002 Coll., as amended by Government Decree no. 312/2005 Coll., as well as the requirements laid down under the given technical regulations, that the product is safe under the conditions of customary use of the product in line with the application determined by the manufacturer and that they have adopted action to secure the conformity of all marketed products with the technical documentation and basic requirements.

Břeclav, dated 4. 12. 2017

Alca plast, s.r.o. Biskupský dvůr 2095/8 Nové Město, 110 00 Praha 1 IČ: 25655809 DIČ: CZ25655809 ⑤

Ing. Soňa Hřebačková **Quality Representative**